4,6% випадків інфікування COVID-19 визнано пов’язаними з виробництвом за квітень 2021 року
Відповідно статті 42 Конституції України громадяни мають право на охорону здоров’я. Це право, зокрема, забезпечується розвитком і удосконаленням техніки безпеки і виробничої санітарії, проведенням профілактичних заходів, кваліфікованою медичною допомогою, що надається державними закладами охорони здоров’я.

Забезпечення належних умов праці, зниження професійних захворювань і виробничого травматизму – головні чинники охорони здоров’я працюючих.

Щодня до Тернопільського міського відділення управління виконавчої дирекції Фонду соціального страхування України в Тернопільській області надходять повідомлення про настання нещасних випадків на виробництві та професійних захворювань. За підсумками проведених розслідувань працівники Фонду допомагають розробити та впровадити на підприємствах заходи профілактики і системи управління охороною праці з метою упередження травматизму та професійних захворювань працівників.

За квітень 2021 року міським відділенням управління виконавчої дирекції ФСС в Тернопільській області зареєстровано 508 повідомлень про нещасні випадки на виробництві, з них 502 (98,8%) - випадки з приводу інфікування COVID-19 під час виконання професійних обов’язків медичними працівниками. Складені акти за формою Н-1/П (визнано комісією пов’язаними з виробництвом) у 23 випадках, що складає 4,6% від загальної кількості потерпілих.

Відповідно до висновків проведених розслідувань, основною причиною настання нещасного випадку у медперсоналу є особиста необережність і не виконання вимог правил внутрішнього трудового розпорядку. Під час проведення розслідування розробляються обов’язкові до виконання рекомендації, направленні на уповільнення поширення COVID – 19 серед медичних працівників.

Організація здоров`я і безпечних умов праці є важливою в умовах пандемії COVID-19.
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