Коронавірус «ДЕЛЬТА» вже на території Тернопільської області

На території Тернопільської області та в Тернополі циркулює коронавірус «Дельта», який інтенсивніше поширюється та інфікує переважно молодих людей. Частіше ним заражаються і діти. Штам «Дельта» небезпечніший, ніж попередні, має більшу контагіозність, важкий перебіг та короткий інкубаційний період.

За минулий тиждень по області ідентифіковано 52 особи з коронавірусом «Дельта», жоден з хворих не був вакцинований. Щеплені особи проти COVID-19 переносять захворювання у легкій формі.

Місто готується до посиленого епідконтролю у ЗОШ та ДНЗ, оскільки штам коронавірусу «Дельта» більш заразний і частіше вражає молодь та дітей.

МОЗ України інформує, що робота закладів освіти у звичайному режимі можлива за умови вакцинації 80% вчителів. А з 15 вересня 2021 року працівники усіх комунальних закладів будуть допускатись до роботи або при наявності усіх необхідних щеплень або щотижнево надаватимуть тести ПРЛ. Подібні заходи є у більшості країн Європи. В м. Тернополі розгорнуто 5 пунктів щеплення. Поширенню інфекції сприяють осінній період, закінчення відпускного періоду та канікул.

В Тернопільське міське відділення управління виконавчої дирекції Фонду соціального страхування України в області в серпні 2021 року ( станом на 19.08.21) для допомоги по тимчасовій непрацездатності направлено 1678 листків непрацездатності, що становить 16737 днів тимчасової непрацездатності на суму 5 665 тисяч гривень.

Медики закликають дотримуватись усіх необхідних заходів особистої безпеки у місцях скупчення людей: масковий режим, дотримання соціальної дистанції, використання антисептиків та засобів особистої гігієни.

Бережіть себе та своїх рідних.
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