НЕЩАСНІ ВИПАДКИ НА ВИРОБНИЦТВІ ТА СОЦІАЛЬНІ ГАРАНТІЇ ПОТЕРПІЛИХ

За даними Всесвітньої організації охорони здоров'я (ВООЗ) смерть від нещасних випадків на сьогодні займає третє місце після серцево-судинних і онкологічних захворювань. Якщо від таких захворювань гинуть, в основному, люди похилого віку, то внаслідок нещасних випадків - люди молодого та середнього (працездатного) віку.

В Україні щорічно майже 17 тис. чоловік стають інвалідами, загалом у всіх країнах світу кожні 3 хвилини гине людина, а кожні 2 секунди травмується 8 осіб.

Станом на 1 липня 2021 кількість страхових нещасних випадків по Україні в порівнянні з аналогічним періодом 2020 зменшилася на 11,5% % або це на 524 випадки менше, ніж у 2020 році.

Кількість смертельно травмованих зменшилась на 9,4% (33 у 2020 до 299 у 2021).

По м.Тернополю ця статистика майже аналогічна, що і в Україні: кількість страхових нещасних випадків зменшилась 35,3 відсотка (2020р-17 випадків; 2021р -11). Зменшилась кількість смертельних (-33,3%) та групових страхових нещасних випадків (-100%).

Закон України «Про загальнообов'язкове державне соціальне страхування» № 1105- XIV від 23.09.1999р. який діє з 01.01.2015 передбачає зменшення фінансового навантаження на родини потерпілих та самих потерпілих щодо відновлення працездатності та їх утримання в разі втрати працездатності.

У разі встановлення їм стійкої часткової або повної втрати працездатності, Фондом соціального страхування призначається одноразова допомога, максимальний розмір якої сьогодні становить 40,5 тис. гривень. А також щомісячні страхові виплати, розмір яких залежить від відсотка втрати працездатності, який встановлюється комісіями МСЕК та середньої заробітної плати потерпілого на момент настання страхового випадку. Середній розмір такої виплати у цьому році складає 3,1тис. гривень.

Крім того, в разі смерті потерпілого внаслідок нещасного випадку на виробництві Фонд профінансує надання одноразової допомоги та забезпечить фінансування щомісячних виплат для сімей померлих та осіб, які перебували на їх утриманні. В поточному році за такими випадками нараховано та виплачено 314,4 тис. гривень.

Хочемо відмітити, що роботодавці, які намагаються уникнути офіційного працевлаштування своїх найманих працівників відповідають за те, що потерпілі не отримують соціальних гарантій. Персональну відповідальність щодо обліку офіційно оформлених найманих працівників та сплати в повному обсязі єдиного соціального внеску. Ці порушення є підставою притягнення до адміністративної та кримінальної відповідальності. Застерігаємо таких роботодавців: подібна незаконна діяльність може сприяти зрозумілим обуренням потерпілих та їх родин, зверненням виконавчих органів влади та соціальних служб щодо виплати допомог в зв’язку із нещасним випадком на виробництві.

Для консультацій з питань охорони праці соціальних гарантій працівників, які потерпіли внаслідок нещасного випадку на виробництві в м. Тернополі просимо звертатися за адресою: вул.Танцорова, 51 (3-й поверх, каб.№ 307), або зателефонувати за номером 52 30 27.
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