Щодо подання звіту по заборгованості страхувальника зі сплати страхових коштів до Фонду

Звіт по заборгованості страхувальника зі сплати страхових коштів до Фонду соціального страхування України (далі – Звіт по заборгованості) за формою, встановленою постановою правління Фонду соціального страхування України (далі – Фонд) від 12.12.2018 № 28 «Про деякі питання обліку заборгованості страхувальників зі сплати страхових коштів до Фонду соціального страхування України», щокварталу подається страхувальниками, які станом на звітну дату мають заборгованість зі сплати страхових коштів на загальнообов'язкове державне соціальне страхування у зв’язку з тимчасовою втратою працездатності та/або на загальнообов'язкове державне соціальне страхування від нещасного випадку на виробництві та професійного захворювання, які спричинили втрату працездатності (далі – загальнообов’язкове державне соціальне страхування від нещасного випадку на виробництві), а саме:

-
недоїмку зі сплати страхових внесків (заборгованість зі сплати страхових внесків на загальнообов'язкове державне соціальне страхування у зв’язку з тимчасовою втратою працездатності та/або на загальнообов'язкове державне соціальне страхування від нещасного випадку на виробництві, своєчасно не нарахованих та/або не сплачених до 01.01.2011);

-
заборгованість зі сплати страхових внесків на загальнообов'язкове державне соціальне страхування у зв’язку з тимчасовою втратою працездатності та/або на загальнообов'язкове державне соціальне страхування від нещасного випадку на виробництві, нарахованих до 01.01.2011, що пов’язана з несвоєчасною виплатою заробітної плати;

-
суму неприйнятих до зарахування витрат за соціальним страхуванням (суму неправомірно використаних страхових коштів на виплату матеріального забезпечення та/або вартість надання соціальних послуг, що підлягають відшкодуванню страхувальником до Фонду, виявлених за результатами перевірки страхувальника);

-
штрафи за недотримання законодавства про соціальне страхування;

-
пеню, нараховану за результатами перевірки страхувальника або нараховану страхувальником самостійно.

Звіт по заборгованості щокварталу подається до відділень робочих органів виконавчої дирекції Фонду за своїм місцезнаходженням (місцем проживання) протягом 10 календарних днів (звіт за рік протягом 15 календарних днів), що настають за останнім днем звітного періоду. Тобто, Звіт по заборгованості за І квартал, І півріччя, 9 місяців має бути поданий не пізніше 10 числа місяця, наступного за звітним періодом, Звіт по заборгованості за рік – не пізніше 15 січня року, наступного за звітним роком.

Якщо останній день строку подання Звіту по заборгованості припадає на вихідний, святковий чи інший неробочий день, останнім днем подання Звіту по заборгованості вважається перший після нього робочий день.

Посадові особи підприємств, установ, організацій, фізичні особи, які використовують найману працю, за несвоєчасне подання звітності або неподання встановленої звітності притягатимуться до адміністративної відповідальності за правопорушення, передбачені статтями 1654 та 1655 Кодексу України про адміністративні правопорушення (несвоєчасне подання звітності або неподання встановленої звітності). Застосування до правопорушника конкретної норми Кодексу України про адміністративні правопорушення здійснюватиметься залежно від того, за яким видом соціального страхування наявна заборгованість у Звіті страхувальника.
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