Консультуємо: реабілітація застрахованих осіб після перенесеної коронавірусної інфекції (COVID-19)

Захворювання на коронавірусну інфекцію може викликати ускладнення, зокрема серцево-судинної, нервової системи організму. За наявності медичних показів застраховані особи, які перехворіли на COVID-19 та мають ускладнення, можуть пройти курс відновного лікування на базі санаторно-курортних закладів за кошти ФССУ за профілями медичної реабілітації, визначеними Порядком відшкодування витрат за надані соціальні послуги з лікування та/або реабілітаційної допомоги застрахованим особам та членам їх сімей після перенесених захворювань і травм у відділеннях санаторно-курортних закладів за рахунок коштів Фонду соціального страхування України, затвердженим постановою правління Фонду від 13.07.2017 № 39, зокрема кардіо-пульмонарної та нейрореабілітації.
Відновне лікування розпочинається одразу після закінчення гострого періоду захворювання в разі обмеження життєдіяльності та виконання трудової діяльності.
Застрахована особа направляється до реабілітаційного відділення санаторно-курортного закладу за рекомендацією лікуючого лікаря та за наявності висновку ЛКК лікувального закладу, де перебуває застрахована особа на лікуванні.
Термін лікування в реабілітаційному відділенні визначається лікуючим лікарем та ЛКК, який є необхідним для відновлення здоров’я та працездатності застрахованої особи відповідно до профілю лікування та особливостей перебігу хвороби, але не більше 24 днів.
Застрахованій особі на весь час перебування у реабілітаційному відділенні санаторно-курортного закладу відкривається листок непрацездатності.
Вчасна реабілітація – один із головних чинників попередження настання інвалідності, якісного відновлення організму після перенесеної важкої хвороби і, відповідно, швидкого повернення застрахованої особи до роботи.
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