Минулого року в Тернополі зареєстровано 24 випадки виробничого травматизму
Закон України «Про загальнообов’язкове державне соціальне страхування» від 23.09.1999 № 1105-XIV передбачає комплексне розв’язання проблем забезпечення контролю за станом охорони праці, соціального захисту осіб, які постраждали внаслідок нещасного випадку на виробництві, гарантії отримання компенсацій у зв’язку із виробничим травматизмом.

Слід зазначити, що за останні 30 років кардинально змінилися підходи до вирішення питання безпеки та створення належних умов праці на виробництві.

Сьогодні держава вже не є єдиним роботодавцем, як це було раніше, постійно зростає питома вага приватного сектору економіки, тому назріла нагальна потреба перегляду застарілих підходів до організації охорони праці.

Станом на початок 2022 року на обліку Тернопільського міського відділення управління соціального страхування України в Тернопільській області (далі – Тернопільське міське відділення) перебуває 26 635 страхувальників, із них 11 476 юридичних осіб, 15 159 фізичних осіб, які використовують найману працю.

Одним із напрямів вирішення проблеми організації безпечних умов праці є підвищення рівня відповідальності роботодавців, які використовують найману працю. Важливим є забезпечення працівників справними інструментами, засобами індивідуального захисту, спецодягом тощо, проведення інструктажів, контролю за станом дотримання працівниками заходів безпеки під час виробничого процесу, витрат на охорону праці не менше 0,5 відсотка від фонду оплати праці за попередній рік, як це визначено у ст. 19 Закону України «Про охорону праці» від 14.10.1992 № 2694-XII.

Протягом 2021 року у Тернопільському міському відділенні було зареєстровано 24 випадки травматизму на виробництві, із них 5 – смертельних.

За результатами аналізу настання нещасних випадків на виробництві в розрізі галузей економіки працівники відділення посилили роз’яснювальну роботу у сферах, в яких вони сталися. Зокрема, найбільша їх частка припадає на будівництво, надання транспортних послуг, розподіл електроенергії, сферу комунальних послуг.

Страхові експерти з охорони праці Тернопільського міського відділення доносять до свідомості працівників інформацію щодо особистої відповідальності за власну безпеку й оточуючих, а керівника – за безпеку праці колективу. Звертаємо також увагу керівників підприємств, які здійснюють свою діяльність у сферах із підвищеним ризиком настання нещасних випадків, на здійснення заходів щодо попередження виробничого травматизму.

Потягом 2021 року працівники Тернопільського міського відділення провели 4 круглі столи, 3 тематичні семінари, 29 нарад, 11 виступів у засобах масової інформації, 58 навчань з питань охорони праці, 51 опрацювання та впровадження системи управління охороною праці.

Серед основних завдань соціального страхування від нещасних випадків на виробництві є також питання відшкодування застрахованим особам заробітної плати або відповідної її частини, надання їм соціальних послуг у зв’язку із виробничим травматизмом і пов’язаними із ним захворюваннями, а в разі смерті – здійснення страхових виплат непрацездатним членам сім’ї.

Протягом 2021 року потерпілим від нещасних випадків на виробництві було призначено щомісячних страхових виплат на суму 277 тисяч гривень, профінансовано майже 650 тисяч гривень одноразової допомоги в зв’язку із втратою застрахованою особою працездатності або в разі смерті годувальника, відшкодовано 276 тисяч гривень за медикаменти, придбані потерпілими під час лікування.

Основним джерелом наповнення бюджету Фонду соціального страхування України є сплата роботодавцями консолідованого внеску, збір якого здійснюється в системі загальнообов’язкового державного страхування в обов’язковому порядку та на регулярній основі. Таким чином, Фонд реалізує конституційні гарантії щодо соціального захисту громадян у процесі їх трудової діяльності, які перебувають в офіційних трудових відносинах.

Тому нагадуємо роботодавцям, що саме перебування працівника в офіційних трудових відносинах дає їм право на отримання від Фонду соціального страхування України соціальних виплат. У разі, якщо працівник не був офіційно прийнятий на роботу, відповідно, ніяких виплат він не може отримати.

З усіх питань щодо виробничого травматизму, страхових виплат, передбачених у разі нещасного випадку на виробництві, просимо звертатися за адресою: м. Тернопіль, вул. Танцорова, 51 (будинок профспілок), 3-й поверх, каб. 301, 307.
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