Понад 24 тисячі тернополян у 2021 році отримали страхові виплати
Серед основних обов’язків, які покладені на Фонд соціального страхування України, є акумулювання страхових внесків страхувальників та застрахованих осіб, забезпечення фінансування виплат за видами загальнообов’язкового державного соціального страхування, до яких належать: страхування у зв’язку з тимчасовою втратою працездатності, від нещасного випадку на виробництві та професійного захворювання, які спричинили втрату працездатності, та контроль за використанням коштів.

Згідно із статтею 34 Закону України «Про загальнообов’язкове державне соціальне страхування» (далі – Закон № 1105) фінансування страхувальників для надання матеріального забезпечення застрахованим особам здійснюється робочими органами виконавчої дирекції Фонду в порядку, встановленому правлінням Фонду.

Підставою для фінансування страхувальників робочими органами виконавчої дирекції Фонду є оформлена за встановленим зразком заява-розрахунок, що містить інформацію про нараховані застрахованим особам суми матеріального забезпечення за їх видами.

За минулий рік до Фонду соціального страхування України більше на 500 тисяч осіб звернулось за допомогами по тимчасовій непрацездатності в разі лікування захворювань, травм, догляду за хворими рідними, проходження самоізоляції від COVID-19 тощо. Загалом у минулому році Фонд прийняв на оплату листки непрацездатності, видані понад трьом мільйонам працівників, а це на 22,7% більше, ніж упродовж 2020 року.

За 2021 рік Тернопільським міським відділенням управління ВД ФССУ в Тернопільській області прийнято заяв-розрахунків на суму понад 152163 тис. грн для фінансування матеріального забезпечення 24445 застрахованим особам, що на 18865 тис. грн, або 12,4%, більше порівняно з 2020 роком. У тому числі на:

- допомогу по тимчасовій непрацездатності – 106964тис. грн, або 70,3%, суми витрат на матеріальне забезпечення;

- допомогу по вагітності та пологах – 44838 тис. грн, що становить 29,47% суми витрат;

- допомогу на поховання – 361 тис. грн, що становить 0,23% суми витрат.

Виплати коштів на допомогу по тимчасовій непрацездатності порівняно з відповідним періодом 2020 року збільшились на 27288 тис. грн, або на 24,86 відсотка. Слід відзначити, що однією з основних причин зростання витрат на допомогу по тимчасовій непрацездатності є захворювання на гостру респіраторну хворобу СOVID-19.

Сума витрат на виплату допомоги по вагітності та пологах за 2021 рік порівняно з аналогічним періодом минулого року зросла на 1586 тис. грн, або на 3,55 відсотка.

Сума витрат на виплату допомоги на поховання застрахованих осіб порівняно з аналогічним періодом минулого року збільшилась на 45 тис. грн, або на 12,1 відсотка. Кількість страхових випадків для отримання цієї допомоги становить 91 проти 80 за 2020 рік. Розмір допомоги на поховання встановлено на рівні 4100 грн згідно із постановою правління Фонду соціального страхування України «Про встановлення розміру допомоги на поховання» від 08.02.2017 № 17.

Як відомо, з 01 вересня 2021 року всі медичні установи України перейшли на електронні лікарняні. Це документ в електронній формі, який прийшов на заміну паперовому. На 01 січня 2022 року в Тернопільському міському відділенні прийнято заяв-розрахунків страхувальників для надання матеріального забезпечення, нарахованого на підставі 4379 електронних листків непрацездатності, на суму понад 34257 тис. грн по тимчасовій втраті працездатності, в т.ч. 157 тис. грн у зв’язку із захворюванням на COVID-19, на суму 8314тис. грн по вагітності та пологах. 

Порівняно з 2020 роком сума профінансованих у 2021 році Тернопільським міським відділенням заяв-розрахунків страхувальників для виплати матеріального забезпечення зросла на 27508 тис. грн, або на 17,76 відсотка.
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